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Що таке крадіжка особистих даних?
Крадіжка особистих даних відбувається, коли хтось використовує вашу особисту або 
фінансову інформацію без вашого дозволу. Вони можуть викрасти ваше ім’я та адресу, 
номери кредитних карток або банківських рахунків, номер соціального страхування або 
номери рахунків медичного страхування та використовувати їх щоб

 ⊲ купувати речі за допомогою кредитних карток

 ⊲ отримати нові кредитні картки на своє ім’я

 ⊲ відкрити рахунок на телефон, електроенергію чи газ на своє ім’я

 ⊲ знайти роботу

 ⊲ вкрасти ваше відшкодування податку

 ⊲ скористайтеся медичною страховкою, щоб отримати медичну 
допомогу

 ⊲ прикинутися вами, якщо їх заарештують

Як я дізнаюся, що хтось вкраде мої особисті дані?
Ось кілька способів дізнатися, що хтось викрав ваші особисті дані:

 ⊲ Читайте свої рахунки. Ви бачите плату за речі, які ви не купували?

 ⊲ Перегляньте виписку з банківського рахунку. Чи є зняття коштів, яких ви не робили? 
Є зміни, яких ви не очікували?

 ⊲ Перевірте свою пошту. Ви перестали отримувати рахунок? Ви отримали вимогу 
заплатити за рахунок, який ви ніколи не відкривали? Або ви отримали листа від 
роботодавця, якого ви не знаєте?

 ⊲ Отримайте свій кредитний звіт. Чи є облікові записи чи інша інформація, яку ви 
не впізнаєте? Щоб отримати звіт, зателефонуйте до відділу “Річний кредитний звіт” 
за номером 877-322-8228 або перейдіть до AnnualCreditReport.com. Ви можете 
попросити когось, кому довіряєте, допомогти. Федеральний закон дає вам право 
отримувати безкоштовну копію свого кредитного звіту кожні 12 місяців у кожному 
з трьох загальнонаціональних бюро кредитних історій. (Три бюро також тепер 
дозволяють вам раз на тиждень безкоштовно перевіряти свій кредитний звіт за 
адресою AnnualCreditReport.com). 

Якщо ви відповісте ствердно на будь-яке з цих запитань, можливо, хтось 
викрав ваші особисті дані. 

https://AnnualCreditReport.com
https://AnnualCreditReport.com


Як захистити себе від крадіжки особистих даних?
Крадіжка особистих даних може статися з кожним. Щоб зменшити ймовірність того, що 
хтось вкраде ваші особисті дані,

 ⊲ Захистіть документи, які містять особисту інформацію. Зберігайте офіційні 
документи, такі як свідоцтво про народження, картку соціального страхування та 
виписки з рахунку, у надійному місці. Подрібніть будь-які документи, які розкривають 
вашу особисту інформацію, перш ніж викинути їх.

 ⊲ Не повідомляйте свій номер соціального страхування тим, хто несподівано 
зв’яжеться з вами. Навіть якщо вони кажуть, що вони з Адміністрації соціального 
захисту, IRS, вашого банку чи іншої організації, яку ви знаєте. Вони не ці люди. Це 
шахрайство.

 ⊲ Захистіть свою інформацію в Інтернеті та на телефоні. Користуйтеся паролями, які 
важко вгадати. І додайте багатофакторну аутентифікацію, як код, який ви отримуєте в 
текстовому повідомленні, для облікових записів, які пропонують його.

 ⊲ Перегляньте свої рахунки. Подивіться на стягнення плати за речі, які ви не купували, 
або неочікуваний рахунок. Це може бути ознакою крадіжки особистих даних.

Як повідомити про крадіжку особистих даних і 
отримати допомогу моєю мовою?
Якщо ви підозрюєте крадіжку особистих даних, повідомте про це 
Федеральну торгову комісію.

 ⊲ Зателефонуйте за номером 877-438-4338 з 9:00 до 17:00 за східним 
часом.

 ⊲ Натисніть 3, щоб переглянути список мов, щоб повідомити про крадіжку 
особистих даних і дізнатися, що робити далі.

Або попросіть когось, кому ви довіряєте, допомогти вам написати 
повідомлення англійською мовою на IdentityTheft.gov. Ви отримаєте 
безкоштовний персоналізований план відновлення та подальші кроки.
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